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A. Gift Boxes

Numele Problemei Gift Boxes
Limita de timp 2 secunde

Limita de memorie 1 gigabyte

EGOI in acest an este organizat la Bonn. Organizatorii vor sa distribuie cel mult o cutie cadou
fiecarei echipe participante la concurs, fiecare echipa este notata cu un numardelaOla7T —1.
Concurentii stau Intr-un singur rand. Cu toate acestea, sunt amestecati astfel incat s-ar putea ca
persoanele din aceeasi echipa sa nu stea una langa alta. Retineti ca va exista cel putin o echipa
care are mai mult de o persoana in rand. Sunt N oameni in rand. Persoana ¢ face parte din echipa

a; .

Problema este: fiecare echipa ar trebui sa primeasca maximum o cutie cadou. Pentru a asigura
buna desfasurare a procesului - si fiind dispusi in consecinta sa lase unele echipe fara cadouri -
organizatorii doresc sa intrerupa procesul de acordare a cadourilor o singura data, omitand cativa
concurenti inainte de a relua distribuirea cutiilor cadou. Cu alte cuvinte, vor omite un segment

consecutiv [£, r] al concurentilor.

Nu este obligatoriu ca fiecare echipa sa primeasca un cadou. Cu toate acestea, organizatorii doresc
sa maximizeze numarul de echipe care vor primi cadouri, asigurandu-se In acelasi timp ca nicio
echipa nu ajunge sa primeasca doud sau mai multe cadouri, echivalentul reducerii la minimum a
numarului de concurenti care sunt omisi in aceasta conditie. Va rugam sa ajutati organizatorii sa
decida cand este cel mai bine sa Intrerupa si cand sa reia distribuirea cadourilor, astfel incat cat

mai putini concurenti sa fie omisi.
Input

Prima linie a intrarii standard contine doua numere intregi, 7" si N - numarul de echipe si numarul
de concurenti din rand. A doua linie contine N numere intregi, a;, unde al i-lea numar intreg
reprezinta echipa careia ii apartine persoana aflata pe pozitia ¢ din rand. Se garanteaza ca fiecare
numar intreg intre 0 si 7" — 1 apare cel putin o data.
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Output

Iesirea standard va contine doua numere intregi, £ si r, unde ¢ este indicele primei persoane
omise, iar r este indicele ultimei persoane omise. Retineti ca £ si r sunt indexate dela0la N — 1.

Daca exista mai multe solutii, afisati oricare dintre ele.
Restrictii si punctaj

e 1 <T < N <500000.
e 0<ag; <T—1.

Solutia Dumneavoastra va fi testata pe un set de grupuri de teste, fiecare grup de teste asigurand
un punctaj. Fiecare grup contine mai multe teste. Pentru a obtine punctaj pentru un grup de teste,
este necesar sa rezolvati toate testele din grup.

Grup Punctaj Restrictii
1 8 N =T + 1, adica o singura echipa va aparea de doua ori
9 1 N =2 -T sifiecare echipa va aparea exact o data in prima repriza si exact o
data in a doua jumatate a liniei
3 14 1<T <N <500
4 21 N =2 -T sifiecare echipa va aparea de doua ori
5 22 1<T <N <5000
6 24 Fara restrictii aditionale
Exemple

Datele din primul exemplu satisfac constrangerile grupurilor de testare 1, 3, 5 si 6. Sunt posibile
doua solutii diferite: 1 1 care corespunde liniei albastre continue si 4 4 care corespunde liniei rosii
punctate, asa cum este descris in imaginea de mai jos. In orice caz, toate cele patru echipe primesc

cadouri si nicio echipa nu primeste un cadou de doua ori.

Al doilea exemplu satisface constrangerile grupurilor de testare 2, 3, 4, 5 si 6. Din nou, sunt
posibile doud solutii diferite: 0 2 si 3 5, asa cum este descris in imaginea de mai jos. In ambele

cazuri, toate cele trei echipe primesc cadouri.
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Al treilea exemplu satisface constrangerile grupurilor de testare 3, 4, 5, 6. Solutia optima este ca
trei echipe sa primeasca cate un cadou, asa cum se arata mai jos. Concurentii cu indicii 0, 1 si 7,

care se afla in echipele 0, 2 si respectiv 3, primesc cadouri. Aceasta este singura solutie posibila.

02012133

Al patrulea exemplu satisface constrangerile grupurilor de testare 3, 5 si 6. Din nou, sunt posibile
doud solutii diferite: 0 3 si 1 4, asa cum este descris in imaginea de mai jos. In ambele cazuri,
exact doua echipe (echipa 0 si echipa 1 ) primesc cadouri. Echipa 2 nu primeste un cadou,
deoarece acest lucru ar necesita acordarea a doua cadouri echipei 0 sau 1, ceea ce este strict

interzis.

112010

Al cincilea exemplu satisface constrangerile grupurilor de testare 3, 5 si 6. Singura solutie posibila

este 2 3, asa cum este descris in imaginea de mai jos. Toate cele patru echipe primesc cadouri.

Al saselea exemplu satisface constrangerile grupurilor de testare 3, 5 si 6. Maxim patru din cinci
echipe pot primi cate un cadou, asa cum se arata mai jos. Concurentii cu indicii0, 9, 10 si 11, care

se afla in echipele 3, 4, 1 si respectiv 0, primesc cadouri. Aceasta este singura solutie posibila.

3331203321410
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